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. 219.
Ein Kapital ſoll in drey Jahres⸗Friſten ſammt dem

Zins zu 5 pro Cent dergeſtalt bezahlt werden , daß jedes Jahr

l



r

4
17²

gleich viel vm Kapitaäl und Zins zuſammen genommen be⸗

zahlt werde ; wie viel wird jedes Jahr am Kapital aͤbge⸗

tragen ?

Has Kaptter eſe

Das lUſte Jahr werde am Kapital bezahlt⸗⸗ Xx
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Folglich das Zte S Xx

Und da 6 pro Cent J½0 vom Kapital iſt , ſo wird
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„ 16800= ＋ 800 ; und weil 5

840 ; folglich im dritten Jahre 2522 — ( 800 ＋ 840 )
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Prufung .

1 Jahr 800 ＋ Zins vom Ganzeu 126 fl. 6 kr . = 92ö6 fl. 6 kr .

2 „ 840 —— 4 4 3 17223 86 fl . 0 kr. τ 0 6 fl . 6 kr

3 „ „ 882 — „„ä4 5 6 8823 4⁴ fl . 6 kr . — 926 fl . 6 kr.
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Vorhergehende Aufgabe allgemein aufzuloͤſen .

Auflöſung .
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